
Сценарий праздничного мероприятия, 

посвященного Дню Российского кино 

Цель мероприятия: расширить знания о российском кино; привить любовь и 

уважение к Российскому искусству. 

Задачи мероприятия: 

 в игровой форме рассказать о российском кино; 

 проверить знания и восполнить пробелы в знаниях ребят о российском 

кинематографе; 

 воспитать любовь к российскому искусству. 

Участники: 

 ведущий; 

 помощник, запускающий и останавливающий видео; 

 жюри; 

 зрители. (взрослые и дети). 

Оформление и оборудование: 

 проектор; 

 экран; 

 ноутбук; 

 подготовленные материалы (тематические отрывки из фильмов 

смонтированные в определенном порядке); 

 флажки 3-х разных цветов. 

Ход мероприятия 

Ведущий: Здравствуйте друзья! Сегодня мы все празднуем замечательный праздник 

День российского кино! Кто любит смотреть кино? Ну конечно же все, это 

замечательное искусство плотно вошло в нашу жизнь! Я думаю, что вряд ли найдется 

хотя бы один человек, который не знал бы, что такое кино, который не смотрел ни 

одного фильма или мультфильма. И сегодня я предлагаю сыграть со мной в очень 

увлекательную игру, которая сможет показать по-настоящему ли вы любите смотреть 

фильмы или просто увлекаетесь. 

Не будем терять времени. Предлагаю вам подойти к моим помощниками и вытащить 

из мешочка бумажку с номером, номеров всего три, цифры от 1 до 3-х. Цифра, 

которую вы вытащите будет соответствовать номеру команды, в которой вы будете 

играть. Приступим. 

Участники по жребию делятся на 3 команды. 



Ведущий: Итак, ребята, наша игра будет состоять из 4 этапов. По результатам каждого 

вы будете получать баллы, сумма которых сможет сделать вашу команду победителем. 

В четвертом этапе встретятся только 2 команды. И так: 

1 этап — «Чем закончится сцена»; 

2 этап — «Что это за фильм»; 

3 этап — «Назови актера»; 

4 этап — «Финал». 

Ведущий: Вы готовы? Ну тогда мы начинаем! 

«Чем закончится сцена» 

(сцена показана до определенного момента, на котором показ прерывается. Можно 

использовать любые российские фильмы, которые будут знакомы участникам) 

Ведущий: После того, как вы поймете, что знаете ответ, капитан вашей команды 

должен поднять флажок, только после этого можно будет отвечать. Итак, начинаем! 

Примеры: 

1. Джентльмены удачи (сцена с изучение английского языка, как будет девушка 

на английском, что сказал «Косой»); 

2. Большая перемена (Как Леднев попадет в класс?); 

3. Кавказская пленница (как Шурик убежит из сумасшедшего дома?); 

4. Иван Васильевич меняет профессию (Что ответит Иван Грозный подняв 

телефонную трубку?); 

5. Любовь и голуби (Что ответит Дядя Митя, когда Людмила завяжет галстук?) 

6. Бриллиантовая рука (Что говорит Лёлик Козодоеву в гримерке); 

7. Гостья из будущего (Какое прозвище было у физкультурника в классе Коли 

Герасимова); 

8. Приключения электроника (Как назвал Электроник свою собаку?); 

9. Служебный роман (Какой назвал Новосельцев свою начальницу, когда она 

сказал, что он считает ее сухой?); 

10.Ирония судьбы или с легким паром (Какой адрес бы в Ленинградской 

квартире, в которую приехал главный герой?). 

Ведущий: Жюри оглашает результаты, а мы продолжаем. Второй этап нашего 

конкурса: 

«Что это за фильм» 



(используются не очень понятные моменты из известных российских фильмов, каждый 

отрывок длится не более 30 секунд, если не одна из команд не смогла дать правильный 

ответ, показывается следующий фрагмент) 

Ведущий: Два этапа позади, и у нас уже есть результаты, отстает одна 

команда. Напрягитесь, впереди будет только интереснее. Третий этап: 

«Назови актера» 

(сделать нарезку из разных фильмов с одним и тем же актером, актер должен быть 

известен. Задача участников вспомнить его имя и фамилию. Необходимо иметь не 

менее 15 вариантов) 

Ведущий: Итак, 3 этапа пройдены и у нас есть 2 команды, которые будут бороться за 

главный приз. Финал нашего праздника, как это не странно, но в финале вам не будет 

показан никакой видеоряд, а нужно будет вспомнить как можно больше фильмов на 

заданную тематику. Отвечать можно по очереди, первой начинает команда, набравшая 

большее количество баллов. Все готовы? Тогда начинаем! 

(варианты могут быть абсолютно разными: фильмы про новый год, фильмы в 

которых есть учителя, фильмы-сказки, комедии, мелодрамы, фильмы с 

определенным актером (например Леоновым) и пр.) 

Ведущий: Ребята, вы показали себя прекрасными знатоками русского кинематографа. 

Пускай кому-то повезло чуть больше, а кому-то чуть меньше, но вы должны знать, что 

вы большие молодцы и настоящие ценители прекрасного, а Российский кинематограф 

— это прекрасно. Поздравляю вас с праздником. Приступим к награждению. 


